
M O Ç Ã O Nº. 007
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Durante a madrugada do último dia 10 de fevereiro, a cidade e os distritos de Botucatu passaram por momentos de muita tristeza e sofrimento.

Devido às fortes chuvas que atingiram o município, diversas famílias sofreram problemas com inundações, alagamentos, deslizamentos, desabamentos, quedas de ponte e, inclusive, desalojamento. Segundo dados da Defesa Civil e da Secretaria Municipal de Assistência Social, cerca de 150 pessoas foram desabrigadas, sendo que 30 ainda se encontram nesta situação. 

Diante desta situação alarmante, a solidariedade apareceu de todos os lados, em especial para os moradores da zona rural, que tiveram uma ajuda valiosa, dos chamados jipeiros da cidade.

Desde segunda-feira os amantes dessa modalidade motorizada colocaram seus veículos para algo muito maior que uma aventura esportiva, levaram mantimentos para famílias em locais que nenhum outro veículo e viatura conseguiriam chegar. Todo tipo de material foi transportado, como leite, água, fralda, roupas, entre outros.

A Equipe dos Jipeiros de Botucatu fez esse trabalho solidário em diversos pontos isolados, como região da Indiana, Bocaina e Araquá, onde estão famílias ilhadas e sem acesso, pois as fortes chuvas derrubaram pontes e árvores.

Durante a semana foram diversos modelos ‘Off Road’ envolvidos neste ato de solidariedade. Os pilotos se revezavam dias e noites, atingindo dezenas de locais ilhados.
Os jipeiros contaram, ainda, com a colaboração conjunta de trilheiros com motos que tornaram a ação beneficente ainda mais efetiva.

Participaram os seguintes jipeiros e motociclistas: Lucas Papah, Wagner Augusto das Silva, Emerson Elias de Cases, Régis Dionísio, Reginaldo Sartor, João Batista, Júlio César Borgatto, Fernando Fernandes, Regina Barbuio, Fabio Piozzi, Rafael Martorelli, Guilherme Bacoli, Celso Ricardo, Celio Samuel Pereira, João Peres, Felipe Gustavo dos Santos Pinheiro, João Mira Filho, Lucas Sganzerla da Silva, Fernando Lopes, Marcos Antonio Paes, José Aparecido Miquelon, Jairo Barbosa, Reginaldo Antônio Sartori e Patrícia Shimabuku.
[Parte integrante da moção nº 007/2020]

Diante dos relevantes trabalhos, cabe ao poder público reconhecer o empenho, profissionalismo, dedicação e altruísmo destas pessoas que se despuseram a ajudar, visando sempre o bem-estar da população, razão pela qual,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o grupo de JIPEIROS E TRILHEIROS DE MOTO DE BOTUCATU, na pessoa dos respectivos articuladores WAGNER AUGUSTO DAS SILVA, JÚLIO CÉSAR BORGATTO e  FELIPE GUSTAVO DOS SANTOS PINHEIRO, extensiva aos colaboradores, pela pro atividade em se colocarem à disposição das famílias isoladas pela chuva, enfrentando as dificuldades do terreno, estradas destruídas e o leito de rios para oferecer alento, carinho e, principalmente, mantimentos, a quem precisa, elevando o espírito de solidariedade do valoroso grupo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2020.
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